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«Станьте на їхнє місце»: Нардеп Костенко розлютив соцмережі виправданням поліцейських, які втекли від стрільця

Нардеп від зашквареного «Голосу» Роман Костенко вступився за Нацполіцію. Він
порадив пересічним громадянам, що критикують поліцейських, які втекли від
божевільного діда з рушницею у Києві, «опинитися на їх місці». Ця заява викликала
велике обурення в соцмережах.

Про це повідомляє Інформатор.

«Я бачив людей у критичних ситуаціях. Всі діють по-різному. Я хотів би побачити
людей, які критикують, просто на тому ж місці. Даже з автоматом, з пістолетом. Як
вони будуть діяли звичайно?» - заявив Костенко.

Ця заява виглядає дивною. По-перше, на відміну від пересічної
людини, поліцейських мають навчати бути готовим до можливої стрілянини та
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Дуа Ліпа допомогла зібрати кошти
на реанімобіль для українських
бойових медиків

«Чому ви вважаєте, що я винна?»:
патрульна Дудіна пояснила, чому не
відкрила вогонь по стрільцю в
Києві 

Бюджетна «годівниця»: як колишня
фірма мера Бурштина Андрієшина
виграла понад 100 міських тендерів

100 авто під виглядом допомоги
для ЗСУ: на Волині викрили
масштабну схему продажу
«гуманітарних» машин

Арешт або застава: суд обрав
запобіжний захід патрульній Анні
Дудіній у справі про теракт у Києві

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне
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ГоловнаГоловна СтаттіСтатті ПозиціяПозиція РізнеРізне «Станьте на їхнє місце»: Нардеп Костенко розлютив соцмережі виправданням поліцейських, які втекли від стрільця
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Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна

10.04.2026

Павло Щербань і банк «Альянс»: як
банкір намагається зачистити
інтернет
#САП #НБУ #НАБУ
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адекватно реагувати. Інша справа, що їх імовірно нічому не вчать, окрім як
бусифікувати українців.

Друге, саме тому і створена поліція - щоб звичайні люди не опинялися на місці
поліцейських. Зі слів Костенко напрошується висновок: поліція вас не захистить -
дійте самі, як можете.

Тим часом у соцмережах згадують слова відважної дитини на відео з бодікамер
поліцейських під час стрілянини у Голосіївському районі Києва 18 квітня.

«Мені не треба допомагати, допоможіть батькові», - каже поранений малий. Якраз
після цих слів поліцейські починають енергійно тікати.

«Дали б малому зброю, він би показав, як бути на їх місці», - коментують слова
депутата Костенка користувачі Treds.

Також у соцмережах несуться розповіді про актуальні історії, де поліцейські
відмовляються надавати допомогу громадянам. Багато таких історій - з Києва.

У силовиків кругова порука, всі відмазують поліцейських

Роман Костенко - депутат з героїчним минулим, військовий, один з кіборгів, які
захищали Донецький аеропорт. Проте його вислів добре ілюструє ситуацію, яка
сталася в політиці та правоохоронній системі. Вона називається - кругова порука.

У соцмережах вже поширюються дивні публікації політиків та поліцейських. В них
цікаві тези - народ в нас поганий, бʼють поліцейських при спробі бусифікації,
прокуратура викручує руки, зарплата низька.

Стрілець з Києва продемонстрував нездатність поліції захищати громадян.

Ці проблеми треба було вирішувати, не очікуючи на скаженого діда з рушницею. А
тепер маємо ситуацію, коли відомий депутат радить українцям зайняти місце
поліцейських, які накивали пʼятами та власноруч захищати свою безпеку. Це свідчить
- ані парламент, ані влада взагалі цим питанням опікуватися не збирається.
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«Дружба» в обмін на кредит:
Зеленський пов’язав запуск
нафтопроводу з допомогою від
Угорщини 

«Я не тікала, а шукала укриття»:
патрульна Анна Дудіна озвучила
свою версію подій під час
стрілянини в Києві 

Фіктивна робота за 3000 доларів: у
Києві викрили схему незаконної
легалізації майже пів сотні
іноземців

У Києві помер сьомий
постраждалий під час стрілянини:
ним виявився місцевий двірник

Анулювання всіх «домовленостей»:
Як призначення Ореста Мандзія
паралізувало роботу «модних»
фірм на кордоні

Мільйони під подушкою: на
Закарпатті голову ВЛК затримали з
готівкою на 11 мільйонів гривень

 

«Станьте на їхнє місце»: Нардеп
Костенко розлютив соцмережі
виправданням поліцейських, які
втекли від стрільця  

«З наступного тижня стартують
консультації»: Клименко підтримав
закон про цивільну зброю

Кадрове рішення з «кримським
слідом»: у порт «Південний»
заводять Юрія Фуртатова зі
зв’язками з окупованим
Севастополем 

Арешт із правом застави: суд обрав
запобіжний захід патрульному
Дробницькому за втечу від стрілка

Ціна втечі — сім життів: у суді
обирають запобіжний захід
патрульній, яка покинула місце
теракту в Голосієво

Вілла на Комо за 8 мільйонів євро:
у мережі з’явилися дані про майно
доньки мера Дніпра, Філатов назвав
це російською ІПСО 

9 років тюрми та конфіскація: ВАКС
засудив екскерівника Харківського
авіазаводу Сунцова за крадіжку
мільйонів на "агентах"

Росія планує зупинити транзит
казахстанської нафти до Німеччини
через «Дружбу», — Reuters 

Ситуація на фронті: 91 атака РФ за
добу, найгарячіше на Покровському
напрямку

У Києві підвищують тарифи на
вивезення сміття: перевізники
пояснюють зростанням цін на
пальне 

У РФ злетів Іл-82 — літак
управління на випадок ядерного
конфлікту
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